

# 胡忠雄在北京与新兴际华集团有限公司 董事长贾世瑞举行会见

本报讯 2月18日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与新兴际华集团有限公司董事长贾世瑞举行会见，双方就深化务实合作进行交流。

新兴际华集团有限公司党委常委、总会计师王社教，省政府驻北京办事处副主任马尚海，市领导刘本立、刘良果参加。

新兴际华集团有限公司是国务院国资委监管的中央企业，是集资产管理、资本运营和生产经营于一体的大型国有独

资公司。座谈中，胡忠雄代表贵阳贵安对新兴际华对地方经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于建设现代化产业体系重要论述，以科技创新为战略引领，加快构建具有贵阳贵安特色的现代化产业体系。希望双方牢牢把握发展机遇，巩固拓展好制鞋、应急装备制造、城镇开发和新兴产业等领域

的合作，携手在高水平合作中实现高质量发展。贵阳贵安将深耕“贵人服务”品牌，全方位做好项目服务保障，为企业发展创造良好条件。

贾世瑞对胡忠雄一行的到来表示欢迎，对贵州省、贵阳贵安长期以来对新兴际华集团在产业发展、项目建设等方面给予的支持表示感谢。在简要介绍企业科技创新能力建设、战略性新兴产业培育发展情况后，他表示，近年来，贵阳贵安经济稳步增

长、工业产业提质升级取得积极成效，为企业带来了广阔发展机遇。希望双方深化在应急装备、城镇开发、新型储能、轻工产业等领域合作，新兴际华集团将充分发挥科技创新、多元化经营优势，高质量推进双方合作走深走实，更好服务地方经济社会发展。

新兴际华集团有限公司有关负责人，花溪区、市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

# 胡忠雄在北京与中国铝业集团总经理王石磊举行座谈

本报讯 2月18日，省委常委、市委书记胡忠雄在北京与中国铝业集团总经理王石磊举行座谈。

中国铝业集团副总经理董建雄，省国资委副主任方东，市领导刘本立、刘良果参加。

中国铝业集团产业链涉及铝、铜、铅、锌、镓、锗等20余种有色金属元素，是中央管理的国有重要骨干企业。来到这里，胡忠雄走进企业展厅，详细了解企业发展、

生产经营、技术研发等情况。在随后举行的座谈会上，胡忠雄代表贵阳贵安感谢中国铝业集团长期以来的关心支持。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于建设现代化产业体系重要论述，深耕“富矿精开”，大力发展铝及铝精深加工产业。希望双方强化优势互补，全力做强做优做大存量项目，加快推动在谈项目落地，共同做好上游赤泥综合利用、下游产业链延伸的文

章。贵阳贵安将全面强化服务保障，让企业安心发展、放心经营。

王石磊对胡忠雄一行的到来表示欢迎，并对贵州省、贵阳市给予中铝集团的大力支持表示感谢。他表示，中铝集团认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，聚焦“四个特强”，加快建设世界一流有色金属集团。贵州省、贵阳市是中铝集团服务国家战略的重要区域，双方在推进绿色铝产业发展、清洁能源利用、循环经济

等方面都取得了积极成果。中铝集团将履行央企责任，充分发挥优势，持续推动产线升级和技术改造，高标准推动项目建设，主动融入并服务地方经济社会发展，希望双方充分发挥央地协同优势，把资源优势转化为发展优势，携手奋力打造央地合作新典范。

中国铝业集团有关负责人，清镇市、贵阳市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

## 胡忠雄在贵阳贵安驻外招商座谈会上强调 全面掀起产业大招商热潮 以高效能招商引资助推高水平产业发展

于毅发言

本报讯 2月18日，贵阳贵安驻外招商座谈会在北京举行。省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，落实全省抓产业抓项目抓招商推进会精神，全面掀起产业大招商热潮，以高效能招商引资助推高水平产业发展。

省政府副秘书长、省政府驻北京办事处主任于毅发言，省政府驻北京办事处副主任黄浩、刘刚、马尚海，贵阳贵安领导刘本立、毛胤强、张红梅、刘良果参加。

座谈会上，胡忠雄认真听取市政府驻北京联络处工作开展情况汇报，与大家共同研究驻外招商工作。他指出，过去一年，贵阳贵安驻外招商工作有声有色，干部收获了成长、招商取得了成效。要认真落实省委、省政府决策部署，坚持把大抓产业、大抓项目、大抓招商作为今年经济工作的“头号工程”，创新招商引资方式，扎实推进驻外招商各项任务，为构建具有贵阳贵安特色的现代化产业体系贡献力量。

胡忠雄强调，要履职尽责当好“学习员”，坚持学理论、学政策、学业务相结合，

强化理论武装，认真学习产业政策，主动获取招商专业知识，更好适应岗位要求。要架设桥梁当好“联络员”，围绕联系企业、联系部门机构、联系人员，持续加强与各类企业沟通对接，积极争取各级部门、各类机构支持，不断密切与企业家、投资人、科研人员的交流交往，广泛凝聚招商引资工作合力。要提升能力当好“招商员”，精准分析研判招商线索，及时开展招商考察，全力推动招商项目又快又好落地，切实增强招商引资工作实效。要统筹协调当好“服务员”，为依法访服好务、为项目合作服好

务、为招商干部服好务，推动驻外办事（联络）处工作再上新台阶。

于毅说，省政府驻北京办事处将围绕“贵州所需、办事处能为”，严格落实全省大抓产业、大抓项目、大抓招商部署要求，牢固树立项目化抓落实的鲜明导向，主动作为，强化统筹效应，支持贵阳贵安创新方式开展双招双引，推动牵引更多优强企业到贵州投资布局，共同为全省现代化产业体系建设贡献力量。

市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

